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D   Der beigepackte Filtereinsatz (A) muss eingebaut werden, um den Normdurchfluss 
der Handbrause zu gewährleisten und um Schmutzeinspülungen aus dem 
Leitungsnetz zu vermeiden. Wird ein größerer Wasserdurchfluss gewünscht, 
muss anstelle des Filtereinsatzes (A) die Siebdichtung (B) eingesetzt werden.
Schmutzeinspülungen können die Funktion beeinträchtigen und/oder zu Beschädigungen an 
Funktionsteilen der Handbrause führen, für hieraus ergebende Schäden haftet Hansgrohe 
nicht.

F   L’ élément-filtre (A) , pièce jointe, doit être installé pour garantir le débit normalisé  et pour 
éviter l’ infiltration d’ impuretés venant du réseau. Si l’ on désire un débit plus important, il faut 
remplacer l’ élément-filtre (A) par le joint-filtre (B).

  L’ infiltration d’ impuretés peut réduire ou détériorer le fonctionnement de la douchette, 
Hansgrohe ne se porte pas garant pour les dommages en résultant.

GB   The filter insert (A) must be use to ensure the standard flow rate and to protect 
the hand shower against incoming dirt by pipework. Do you want a larger water 
flow rate, than you must be use the filter packing (B) instead of the filter insert (A).
Incoming dirt leads to defects or/and can damage parts of the hand shower; such caused faults 
voids all liability and guarantee claims.

I   Il filtro supplementare (A) deve essere utilizzato per assicurare il normale flusso dell’acqua e 
proteggere la doccetta dai depositi di calcare.

  Se volete un flusso d’acqua maggiore dovete usare il filtro dell’imballaggio(B) invece del filtro 
supplementare(A). Lo sporco in entrata può danneggiare le parti della doccetta; questo é 
motivo di molte lamentele del cliente.

E   La inserción del filtro (A) debe usarse para asegurar el caudal estandart y para proteger la 
ducha de la suciedad proveniente de las tuberias. Si se quiere un caudal mayor, se debe usar 
el paquete de filtro (B) en lugar de la inserción de filtro (A).

  La suciedad puede producir defectos y/o puede dañar partes de la cabecera de la ducha. Por 
dichos defectos o fallos Hansgrohe no se hace responsable.

(A)

(B)
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NL   De bijgeleverde filter (A) moet ingebouwd worden om de norm doorstroom van de handdouche 
te garanderen en vuil uit de leidingen tegen te houden. Als er een grotere waterdoorlaat 
gewenst wordt moet i.p.v. het filter de dichting geplaatst worden. Vuil uit de leidingen kan 
schade aan de handdouche veroorzaken. Op deze schade geeft Hansgrohe geen garantie.

DK   Den vedlagte filterindsats (A) skal monteres for at sikre en normal vandgennemstrømning og for 
at forhindre at der kommer smuds i håndbruseren fra rørsystemet. Ønskes en større vandgen-
nemstrømning skal filterindsatsen (A) erstattes med en smudsfangsi (B).

  Snavs der er kommet ind i håndbruseren kan skade funktionsdelene i håndbruseren, og 
Hansgrohes garanti gælder ikke for skader der er opstået på denne måde.

P   O filtro de inserção (A) deve ser utilizado para assegurar um caudal standart e para proteger 
o chuveiro de mão de areias e resíduos provenientes da tubagem. Se quiser um caudal maior, 
deve usar o filtro de junção (B) em vez do filtro de inserção (A).

  Resíduos e areias podem danificar componentes ou provocar o mau funcionamento do chu-
veiro; as avarias assim provocadas anulam a responsabilidade e garantia Hansgrohe.

PL  Dołożonydoopakowaniafiltr(A)musizostaćzamontowany,wceludostarczeniaodpowied-
niejilościwodydogłówkiprysznicowejjakijejzabezpieczeniuprzedzabrudzeniamizrur.

 Jeśliprzepływmabyćwiększy,należywymienićfiltr(A)nauszczelkęzsitkiem(B).
 Wszelkiego rodzaju zabrudzenia mogą doprowadzić do złego funkcjonowania lub

całkowitegouszkodzeniagłówkiprysznicowej.
 ZategotypuuszkodzeniafirmaHansgrohenieodpowiada.

RUS  Ïðåäóñòàíîâëåííûé ôèëüòð (À) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ñòàíäàðòíîãî ðàñõîäà
âîäû è çàùèòû âíóòðåííåé ÷àñòèëåéêè ðó÷íîãîäóøàîò ñîäåðæàùèõñÿ â âîäîïðîâîäíîé
âîäå çàãðÿçíåíèé. Åñëè Âû æåëàåòå ïîâûñèòü ðàñõîä âîäû, Âàì íåîáõîäèìî çàìåíèòü
ïðåäóñòàíîâëåííûéôèëüòð(À)íàôèëüòð-ñåòî÷êó(Â).

 Ñîäåðæàùèåñÿ â âîäå çàãðÿçíåíèÿ ìîãóò ïîïàâ âíóòðü ëåéêè ïðèâåñòè ê ïîâðåæäåíèÿì/
ïîëîìêåâíóòðåííåãîìåõàíèçìàëåéêè.

 Âýòîìñëó÷àåïîêóïàòåëüòåðÿåòïðàâîíàãàðàíòèþ.
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CZ  Pribalenáfiltracnívložka(A)semusízabudovat,abyzajistilajmenovitýprutokrucnísprchoua
zabránilaprístupunecistotvyplavovanýchzpotrubí.

 Pokudsepožadujevyššíprutok,musísevsaditmístofiltracnívložky(A)tesnenísesítkem(B).
 Vyplavenénecistotymohouovlivnitfunkcnostanebotakévéstkpoškozenífunkcníchdílurucní

sprchy.NatytoškodysezárukafirmyHansgrohenevztahuje.

SK  Pribalenáfiltračnávložka(A)samusízabudovat’,abyzaistilamenovitýprietokručnousprchou
azabránilaprístupunečistôtvyplavovanýchzpotrubia.

 Pokial’ sa požaduje vyšší prietok, musí sa vsadit’ namiesto filtračnej vložky (A) tesnenie so
sitkom(B).

 Vyplavenénečistotymôžuovplyvnit’ funkčnost’alebomôžuviest’ajkpoškodeniu funkčných
dielovručnejsprchy.NatietoškodysazárukafirmyHansgrohenevzt’ahuje.

LT  Filtras (A),kurisyraduđogalvutëspakuotëje,privalobűtiástatytas,kadgarantuotřvandens
pralaidumonormŕirapsaugotřnuoneđvarumř.Jeireikiadidesniovandenspralaidumo,vietoj
filtro(A)ástatykitesietelá(B).Neđvarumaigalipakenktiduđogalvutësfunkcionalumuiir/arba
sugadintiduđogalvutësfunkcinesdalis.TokiuatvejuHansgroheatsakomybësneprisiima.

HU  Amellékeltszűrőbetétet(A)bekellszerelni,hogyelérjükakézizuhanynormaszerintiátfolyását,
valamint, hogy elkerüljük a vezetékes hálózatból származó szennyeződések zuhanyba való
bekerülését.Amennyibennagyobbátfolyásivízmennyiségetszeretnénkelérni,aszűrőbetét(A)
helyetthasználjukaszűrőtömítést(B).

 A vezetékes hálózatból bekerülő szennyeződések gátolhatják a termékműködését, és/vagy
megrongálhatjákazuhanyműködőalkatrészeit.AzebbőladódókárokértaHansgrohenem
felel.

(A)

(B)
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RainAIR

Ab • ist die Funktion gewährleistet.

A partir de • le fonctionnement est garanti.

From • the function is guaranteed.

Dal • si garantisce la funzionalità.

Mínimo • para el correcto funcionamiento.

Vanaf • is het functioneren gegarandeerd.

Frau • er funktionen anvendelig.

• A partir deste ponto inicia-se o funcionamento 
correcto.

Od • możliwejestfunkcjonowanie

Ãàðàíòèðîâàííîåôóíêöèîíèðîâàíèåïðè
ïîêàçàòåëÿõñâûøå•.

Od•jezaručenafunkce.

Od•jezaručenáfunkcia.

Nuo•funkcijaveikia.

A•-tólműködikazadottfunkció.

Mit Filtereinsatz (A)
Avec élément-filtre (A)
With filter insert (A)
Con filtro supplementare (A)
Con inserción de filtro (A)
Met filter (A)
Med filterindsats (A)
Z filtrem (A)
Com o filtro (A)
Ñïðåäóñòàíîâëåííûì
ôèëüòðîì(A)
Sfiltračnívložkou(A)
Sfiltračnouvložkou(A
Sufiltru,pagal(A)
Szerintiszűrőbetéttel(A)

Mit Siebdichtung (B)
Avec joint- filtre (B)
With filter packing (B)
Con filtro di imballaggio (B) 
Con paquete de filtro (B)
Met dichting (B)
Med smudsfangsi (B)
Zuszczelkązsitkiem
Com o filtro de junção (B)
Ñôèëüòðîì-ñåòêîé,
ñîäåðæèòñÿâóïàêîâêå.(B)
Stěsněnímsesítkem(B)
Stesnenímsositkom(B)
Su sieteliu (B)
Szűrőtömítéssel(B)

A
B
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Technische Daten
Betriebsdruck:                                  max. 6 bar
Empfohlener Betriebsdruck:                   1 - 4 bar
Heißwassertemperatur:                     max. 60 °C
Prüfzeichen:                                       beantragt

Informations techniques
Pression de service autorisée:          max. 6 bars
Pression de service conseillée:             1 - 4 bars
Température max. d’eau chaude:              60 °C

Technical Data
Operating pressure:                        max. 6 bars
Recommended operating pressure:       1 - 4 bars
Hot water temperature:                    max. 60° C

Dati tecnici
Pressione d’uso:                               max. 6 bar
Pressione d’uso consigliata:                  1 - 4 bar
Temperatura dell’acqua calda:          max. 60 °C

Datos técnicos
Presión en servicio:                        max. 6 bares
Presión recomendada en servicio:      1 - 4 bares
Temperatura del agua caliente:         max. 60 °C

Technische gegevens
Werkdruk:                                       max. 6 bar
Aanbevolen werkdruk:                         1 - 4 bar
Temperatuur warm water:                 max. 60 °C

Tekninske data
Driftstryk:                                         max. 6 bar
Anbefalet driftstryk:                              1 - 4 bar
Varmtvandstemperatur:                     max. 60 °C

Dados Técnicos
Pressão de funcionamento:                max. 6 bar
Pressão de func. recomendada:            1 - 4 bar
Temperatura da água quente:           max. 60 °C

Danetechniczne
Ciśnienieroboczemax.6bar
Zalecaneciśnienierobocze 1-4bar
Temperaturacieplejwody max.60°C

Òåõíè÷åñêèåäàííûå
ðàáî÷ååäàâëåíèå: íåáîëåå.6áàð
Ðåêîìåíäóåìîåðàáî÷ååäàâëåíèå:  1-4áàð
Òåìïåðàòóðàãîðÿ÷åéâîäû:  íåâûøå
60ãðàäóñîâÑ

Technickéúdaje
Provoznítlak: max.6barů
Doporučenýprovoznítlak:  1-4bary
Teplotahorkévody:max.60°C

Technickéúdaje
Prevádzkovýtlak: max.6barov
Doporučenýprevádzkovýtlak: 1-4barov
Teplotateplejvody: max.60°C

Techniniaiduomenys
Darbinisspaudimas: max.6bar
Rekomenduojamasspaudimas: 1-4bar
Karštovandenstemperat ra: max.60°C

Műszakiadatok

Üzeminyomás:max.6bar
Ajánlottüzeminyomás:  1-4bar
Forróvízhőmérséklet:  max.60C
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Mit Rubit, der manuellen Reinigungsfunktion kön-
nen die Strahlformer durch einfaches Rubbeln 
vom Kalk befreit werden.

De plus, la pomme de douche est équipée de 
Rubit, le système anticalcaire manuel. Les dépôts 
de calcaire s’enlèvent en frottant avec un doigt 
ou avec une éponge sur les ouvertures de jets 
élastiques.

The Rubit cleaning function only needs a small 
manual rubover to remove the lime scale from the 
spray channels.

Con Rubit, la funzione anticalcare manuale, i dif-
fusori del getto possone essere liberati da calcare 
con un semplice strofinamento.

Rubit, la función de limpieza manual, permite 
quitar la cal simplemente frotando los ejectores.

Met Rubit, de handmatige reinigingsfunktie, kun-
nen de straalopeningen door het met de hand 
wegwrijven van kalk, gereinigd worden.

Med Rubit, den manuelle rengøringsfunktion kan 
strålekanalerne let renses for kalk - der skal blot 
gnubbes!

O sistema de limpeza Rubit requer apenas uma 
ligeira passagem com a mão para remover os 
depósitos de calcáreo dos jactos.

FunkcjaRubitwymagajedyniedelikatnego
potarciadłonią,abyusunąćewentualneosady
kamieniawapiennego.

ñèñòåìàRubitïîçâîëÿåòóäàëÿòüèçâåñòêîâûå
îòëîæåíèÿ,äîñòàòî÷íîïðîâåñòèïîýëàñòè÷íîé
ïîâåðõíîñòèàýðàòîðàïàëüöåì,êàêèçâåñòêîâûå
îòëîæåíèÿáóäóòóäàëåíû.

SručníčisticífunkcíRubitstačíjednoduché
odstraněnívodníhokámeneprstyztrysek
kotoučetvarujícíhoproudvody.

ČistiacafunkciaRubit,stačínajednoduché
odstránenievodnéhokameňaprstamiztrysiek
kotúčatvarujúcehoprúdvody.

Rubitvalymofunkcijaapsaugonuoapkalk jimo.
Tereikiapirštunubrauktiatsiradusiusnešvarumus
nuosrov sangř.

ARubitmanuálistisztítófunkciónakköszönhetően
avízsugárnyílásokegyszerűledörzsölésselmeg-
tisztíthatóakavízkőtől.
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